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Lösungen SW 35     NMS Kematen

Übung 1: Satzteile umstellen
1. + 2. 
Jedes Jahr trägt der Apfelbaum viele Äpfel.
Viele Äpfel trägt der Apfelbaum jedes Jahr.
3. 
Ein          Schüler          zeigt          dem          Busfahrer          seinen          Fahrausweis.
Dem Busfahrer zeigt ein Schüler seinen Fahrausweis.
[bookmark: _GoBack]Seinen Fahrausweis zeigt ein Schüler dem Busfahrer.
Zeigt ein Schüler dem Busfahrer seinen Fahrausweis?
4.
Carola        holt        morgens        frische        Brötchen. 
Morgens holt Carola frische Brötchen.
Frische Brötchen holt Carola morgens.
Holt Carola morgens frische Brötchen?

Übung 2: Satzglieder zählen
a) Ich  /  liebe /  Marmelade. 					3 Satzglieder
b) Betty  /  half  /  einem Mitschüler. 				3 Satzglieder
c) Ich  /  fragte  /  meinen Freund  /  um Rat. 		4 Satzglieder
d) Schenkst  /  du  /  Cara  /  ein neues Spiel? 		4 Satzglieder
e) Sabine  /  verlor  /  gestern  /  ihr Handy. 		4 Satzglieder
f) Der Handwerker  /  erledigte  /  den Auftrag. 		3 Satzglieder
g) Fabian  /  machte  /  auf dem Trampolin  /  einen Salto. 4 Satzglieder
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